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BEREICHSLEITUNG OFFENE JUGENDARBEIT (M/W/D) 
 
Wir sind einer der größten Anbieter sozialer Dienstleistungen im Bundesland Salzburg. Für die Offene 
Jugendarbeit suchen wir eine Bereichsleitung zur Weiterführung, Weiterentwicklung und Qualitätssiche-
rung dieser Dienstleistung. Es erwartet Sie ein moderner und bestens positionierter Arbeitgeber in der 
Region. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Anforderungsprofil 
 Erfolgreich abgeschlossene oder laufende facheinschlägige Ausbildung  
 Erfahrung im Bereich der Offenen Jugendarbeit 
 Kenntnisse der regionalen Jugendpolitik mit der Vision für bewährte und neue Angebote in diesem 

Fachbereich im Bundesland 
 Erfahrung im Schreiben von Berichten und Konzepten sowie im Projektmanagement 
 Betriebswirtschaftliches Know-how vor allem mit Non-Profit-Unternehmen 
 Kenntnis und Vernetzung in Gremien und Arbeitsgruppen zur Jugendarbeit im Bundesland 
 Starke Führungspersönlichkeit zur Beteiligung der Mitarbeiter/innen an Entwicklungsprozessen 
 Emotionale Intelligenz mit hohem Maß an Selbstreflexion 
 Sehr gute IT-Kenntnisse 
 Führerschein B, Reisebereitschaft 

   
Aufgabenspektrum 
Sie tragen die Gesamtverantwortung für die inhaltliche, marktgerechte und fachliche Entwicklung der Of-
fenen Jugendarbeit. Dazu zählen die „timeout“ Jugendtreffs- und Jugendzentren sowie „outside“ - die Mo-
bile aufsuchende Jugendarbeit im Bundesland.  
 
Sie kennen die Szene und die Zielgruppen, haben Ideen und Visionen für die Jugendarbeit in Salzburg 
und entwickeln daraus spannende Angebote und Projekte.  
 
Darüber hinaus stehen Sie unseren Führungskräften und der Geschäftsführung beratend zur Seite. Ihre 
Konzepte haben Hand und Fuß. Mit Gespür für die regionalen Bedürfnisstrukturen und die Planung 
machbarer, realistischer Budgets bewirken Sie aktiv den Ausbau des Dienstleistungsbereiches. Dabei 
definieren Sie die Qualität in diesem Fachbereich und sichern diese.  
 
Zudem übernehmen Sie die inhaltliche Verantwortung für die Öffentlichkeitsarbeit der Offenen Jugendar-
beit und tragen entscheidend zu aktuellen Diskussionen und Standpunktdefinitionen innerhalb der Politik 
und Sozialbranche bei. Als Bereichsleitung stehen Sie allen Mitarbeiter/innen des Fachbereiches bera-
tend zur Seite und sorgen für die fachliche Weiterentwicklung selbiger. 
 
Motivationspaket: 

 Wir bieten Ihnen ein abwechslungsreiches Aufgabenfeld mit Raum für Eigeninitiative in einem 
wertschätzenden Umfeld. Stolz sind wir auch auf unser dynamisches, unkompliziertes und kolle-
giales Arbeitsklima.  

 Sie arbeiten 30 Wochenstunden bis Vollzeit je nach Vereinbarung nach dem Gleitzeitmodell.  
 Für unsere Mitarbeiter/innen bieten wir Mitarbeiterwohnungen direkt am Gelände der Landesge-

schäftsstelle im Wissenspark Puch-Urstein in der Urstein Au zu attraktiven Mitarbeiterkonditionen 
an. 

 Darüber hinaus ist es uns ein Anliegen, Ihre persönliche Weiterentwicklung (Führungsstärke, 
Selbstreflektion, …) gezielt zu fördern. 
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Und: Ihre Gesundheit ist uns wichtig. Wir unterstützen Sie in Ihrem persönlichen Gesundheitsmanage-
ment durch Sport-, Ernährungs-, und Entspannungskurse.  
 
 
Unsere Mitarbeiterbenefits im Überblick: 

 Flexible Arbeitszeiten 
 Dienstauto 
 Diensthandy 
 Dienstwohnung 
 Laptop 
 Zuschuss zum Mittagessen 
 Gesundheitsförderung 
 Sehr gute öffentliche Erreichbarkeit 
 Parkplätze 
 Mitarbeitervergünstigungen 
 Weiterbildungsmöglichkeiten 
 Betriebliche Kinderbetreuung 

 
Gehaltsprofil: 
Die Gehaltseinstufung erfolgt nach SWÖ-Kollektivvertrag in der Verwendungsgruppe 7 mit mind. 
€ 2.664,10 zzgl. Bereichsleiterzulage von € 328,16 auf Basis Vollzeit. Informieren Sie uns über Ihre bis-
herige Laufbahn – sie erhöht Ihr Gehalt. 
 
Bewerbungsadresse: 
HILFSWERK SALZBURG 
Landesgeschäftsstelle 
Elisabeth Struber, BA MA 
Wissenspark Urstein Süd 19/1/1 
5412 Puch bei Hallein 
T | +43 662 434702 
M | jobs@salzburger.hilfswerk.at 
 
 
 


